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Requer informações do Poder Executivo sobre utilização de
implementos agrícolas do município

Considerando,  que  entendem-se  por  “implemento  agrícola”:
tratores, caminhões, motoniveladoras, carros utilitários, caminhonetes, grades, arados, discos,
niveladoras,  subsoladores,  bombas  de  passar  veneno,  pulverizadores,  semeadoras,
adubadoras e todos aqueles que podem ser acoplados à tração e todo o equipamento utilizado
para a atividade no agrícola;

Considerando que para o bom desempenho do papel fiscalizador
da Câmara Municipal, conforme preceitua o inciso II do artigo 3º, do Regimento Interno da
Câmara Municipal de Assis, este Vereador deve ser informado sobre todos os assuntos que
são de interesse comum da sociedade assisense;

Requeiro à Mesa, ouvido o Plenário e atendidas as formalidades
regimentais,  seja  oficiado  ao  Prefeito  Municipal,  Senhor José  Aparecido  Fernandes,
solicitando que Sua Excelência preste a esta Casa de Leis, após consulta ao departamento
competente, as seguintes informações:

1-) Quais os implementos agrícolas o município de Assis possui no
total?

2-) Quais os implementos agrícolas o município de Assis recebeu
do governo estadual de 2020 até a data atual?
 
3-) Quais os implementos agrícolas o município de Assis recebeu
do governo federal de 2020 até a data atual?

4-) Onde ficam guardados estes implementos agrícolas? Informar
o endereço onde cada implemento está? Quem é o responsável
por cada implemento agrícola? Quem opera estes implementos?
 
5-) Como estão sendo utilizados estes implementos agrícolas?

6-)  Qual  o  procedimento  para  o  munícipe  utilizar  estes
implementos  agrícolas?  Qual  a  Secretaria  Responsável,  Qual  o
setor e a pessoa responsável?
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7-) O município possui caminhonete para promover a segurança
no  campo?  Onde  fica  esse  veículo?  Quem  é  a  pessoa
responsável? Qual atividade este veiculo está desempenhando na
atualidade?

SALA DAS SESSÕES, em 22 de fevereiro de 2024.

ALEXANDRE CACHORRÃO
Vereador - PDT 
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